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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

A békéért tenni kell!
Békét akarunk. De a mostani háborúval sokan nem tudnak 
mit kezdeni.  Amerika megszabadított bennünket a kommu-
nizmustól, a szabadságot hozták el nekünk, vélik sokan, úgy-
hogy Amerika nem lehet rossz. Az oroszok a Don-kanyarban 
megölték az apámat, mondják mások, és talán elhiszik, hogy 
Amerika azért fegyverezi fel az ukránokat, hogy az apjáért áll-
janak bosszút. Sokan még azt is elhiszik, hogy az oroszok nem 
állnak meg Ukrajnában, hanem Magyarország is kell nekik.

Az igazság, ha nehezen is, de lassan kiderül. Aki hajlandó 
félretenni a nyugati médiát, és józan ésszel gondolkodni, az 
előbb-utóbb rádöbben, hogy az a bizonyos amerikai ajándék, 
a szabadság azt jelenti, hogy úgy kell élnünk, azt kell ten-
nünk, amit Amerika mond. 

Azt is sokan kezdik átlátni, hogy Amerikának is, az EU-
nak is Kelet-Európa földje, természeti kincsei, piacai kel-
lenek. A hangzatos jelszavak mögött a profi tvágy van, és 
semmi más. Sokan értik ezt, ha másért nem, hát azért, mert 
velünk, Magyarországgal ugyanazt csinálták. 

Azt is kezdik megérteni, hogy az oroszok nem Európát 
akarják meghódítani, hanem visszakapni azt, ami mindig is 
az övék volt. Donbasz mindig Oroszország szíve volt, a bá-
nyászat, az ipar fellegvára. Nem véletlen, hogy Hitler is ezt 
akarta az elsők között megkaparintani. Ezt teszi Amerika is. 

Úgyhogy nekünk, magyaroknak nem attól kell tartanunk, 
hogy jönnek az oroszok. Sokkal inkább attól, hogy nyugati 
szövetségeink belesodornak bennünket a háborúba. Ameri-
kát nem érdekli, ha a magyar katona hal meg, a lényeg, hogy 
ne amerikai legyen. Pusztulhatnak az európai városok is, 
csak Amerika maradjon érintetlen.

Békét akarunk! De a béke nem jön el önmagától, tenni 
kell érte! Megértetni önmagukkal, hogy ez az USA, a NATO 
háborúja Oroszország megsemmisítéséért. Megértetni azt 
is, hogy nem kell az oroszokat szeretni, nem kell megbocsá-
tani, hogy az orosz cár 1849-ben leverte a magyar szabad-
ságharcot, és azt sem, hogy 1945 után évtizedekig itt voltak 
a szovjetek. De megegyezni Oroszországgal, és együtt élni 
Oroszországgal, azt igenis kell!

Ha mindezt értjük, meg kell győznünk az ismerősöket, a baráto-
kat, a családtagokat. Aztán össze kell fogni mindenkivel, aki ellenzi 
a háborút és békét akar. Közös erővel kell felébresztenünk azokat, 
akik még alszanak vagy nem hajlandók kinyitni a szemüket. 

Ha belesodródunk a háborúba, akkor olyan háborúban 
leszünk, amit nem lehet kibekkelni. A tömegpusztítást, az 
atomháborút nem lehet átaludni.

Békét akarunk! Elindultunk az ébredés, a meggyőzés, az 
összefogás útján. De az idő sürget bennünket. Ne engedjük, 
hogy a háború hívei gyorsabbak legyenek, mint mi!2

Békét akarunk. Vélhetően nem nagyon van magyar ember, 
aki háborút akarna. Még azokról az állami vezetőkről sem 
feltételezem, akik milliárdokat költenek fegyverkezésre, a 
hadsereg megerősítésére. Szerintem a többségük tisztában 
van a tényekkel, és szeretné elkerülni, hogy a Honvédséget 
valaha is nagy háborúban kelljen kipróbálni.

A második világháború előtt volt az ambiciózus „Győri 
program” a magyar hadsereg és hadiipar fejlesztésére, és a 
pénzt akkor se sajnálták. Most van „Zrínyi Honvédelmi és 
Haderőfejlesztési Program”, amivel a térség egyik legerő-
sebb hadseregévé akarják tenni a magyart. 

Az ilyen programok is olyanok, mint a puding. A puding próbá-
ja az evés, a hadiprogramok próbája a háború. A „Győri program” 
enyhén szólva leszerepelt a második világháború csatamezőin, 
ahova a németek belekényszerítették az ingadozó magyar vezetést. 

Abból ítélve, hogy az amerikai és német tábornokok egy-
másnak adják a kilincset Budapesten, gyanítom, hogy van-
nak, akik ma is háborúba zavarnák a magyar katonát. Ne 
kóstoljuk meg ezt a pudingot! Biztos, hogy rossz vége lenne. 
Nem csak a gyomrunkat rontanánk el.

Békét akarunk. Még akkor is békét akarunk, ha nem igen tud-
juk, mi is a háború. A szocializmus évtizedei alatt Európában nem 
volt háború. A NATO akkor sem volt a béke angyala, akkor is ter-
vezték, hogy visszaszerzik a keleten elvesztett területeket. De ak-
koriban még jobban emlékeztek arra, hogy egy Hitler nevű ember 
nagyon ráfi zetett arra, hogy Moszkvában akart díszszemlét tartani.

Európa lakosaiban is jobban élt még a háború emléke. A 
szétbombázott városok, a lerombolt gyárak, és persze min-
denekelőtt a családok gyásza, akik hiába várták haza a hábo-
rúból apjukat, férjüket, gyereküket.

Megszoktuk a békét. Tudtuk, hogy a háború nem tűnt el 
teljesen. Korea, Vietnam, aztán a mai háborúk Afganisztán-
ban, Irakban. De ezeket a háborúkat ügyesen eltitkolták. A 
nyugati televíziókban nem mutattak véres jeleneteket, nem 
láttuk a halált. Milliók hitték el, hogy ezek távoli háborúk, 
ráadásul nem sorkatonák esnek el, hanem profi k, akik jó fi -
zetésért cserébe vállalják a kockázatot.

Még a Jugoszlávia elleni NATO-agresszió sem rázta fel 
Európa népeit. Sajnos, a magyar népet sem. A többség közöm-
bösen szemlélte, hogy Újvidéken lerombolják a Duna-hidakat, 
sőt a kevésbé pontos rakéták kórházakat, iskolákat lőnek szét.

Milliók hitték el, hogy a szerbek rosszak, sőt gonoszok, az 
amerikaiak pedig jók, sőt védőangyalok.  Milliók vették be, 
hogy a NATO repülői Koszovóban albán tömegsírokat látták, 

és milliók érezték jogosnak, hogy ötvenezer NATO-
katona bevonul Koszovóba, amely egyébként még 
az ENSZ-határozatok szerint is szerb terület.
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Lukasenko: Belaruszból 
nem engedünk új Ukrajnát 
csinálni
Belaruszt több oldalról fenyegeti veszély – mondta Alekszandr 
Lukasenko elnök a belarusz Nemzetbiztonsági Tanács titká-
rával, Alekszandr Volfovics tábornokkal folytatott találkozó 
után. A nyugati határ mentén a NATO készül háborúra. A déli 
határon az ukrán erők állnak szembe. Ukrajnában külföldön élő 
belaruszokból katonai alakulatokat állítanak fel, hogy Belarusz 
területén vessék be őket. Belaruszból nem engedünk Ukrajnát csi-
nálni. A fegyveres erők harckészültségét ellenőrizni kell, a tarta-
lékokat számba kell venni, a társadalomban fegyelemre van szük-
ség. A helyzet súlyos, de nyugodtan és tervszerűen reagálunk.

Feje tetejére állt 
a világ…

Vučić szerb elnök beolvasott 
a nyugatnak

Ursula móresre 
akarja tanítani 
az olasz népet

Egy ugrás Moszkva! 

Ausztráliában a gyereknek a családot 
bemutató babacsomagokat árulnak. Két-
féle csomag van. Az egyikben a papa és 
a mama is nő.  A másikban mindkettő 
férfi . Tessék mondani, nem lesz baj, 
hogy a mi családunkban az apa férfi , az 
anya pedig nő?

Ursula von der Leyen üzent az olaszok-
nak: ha nem úgy szavaztok, ahogyan az 
EU akarja, velem gyűlik meg a bajotok, 
és meg vannak az eszközeink arra, hogy 
móresre tanítsuk az olasz népet.

Aleksandar Vučić szerb elnök az ENSZ-közgyűlés ülésszakán alaposan beolvasott 
a nyugati hatalmaknak. Mi a különbség Ukrajna szuverenitása és területi integritá-
sa, valamint Szerbia durván megsértett szuverenitása és területi integritása között? 
A nyugati világ miért ismeri el Ukrajna részeként a Krímet és a Donbaszt, és miért 
nem ismeri el Szerbia részeként Koszovót? Szerbia betartja az ENSZ döntéseit, de 
Éljen Szerbia! – fejezte be beszédét.

„Egy csapat-egy küldetés!” – hirdetik a lengyelek a lengyel-amerikai katonai 
együttműködésről. Most éppen a lengyel 18. gépesített hadosztály gyakorlato-
zik az amerikaiakkal. Hol is? A lengyel-belarusz határ mentén! 351 
kilométerre Minszktől és 1060 kilométerre Moszkvától! Egy ugrás 
Moszkva! – gondolják a lengyelek. De valóban annyi-e?
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Oroszországgal 
tárgyalni kell

Hajrá, postások!

A Kínával való együttműködés 
Magyarország számára létkérdés

Orbán nem mer 
nemet mondani 
a NATO-nak

Szijjártó a belarusz 
külügyminiszterrel találkozott

Szijjártó Péter az EU-országok külügy-
miniszterei között az egyetlen volt, aki 
találkozott az ENSZ-ben Szergej Lavrov 
orosz külügyminiszterrel. Helyes! Tár-
gyalások nélkül nem lesz béke!

Állandósult a létszámhiány a logisztikai és a kézbesítési terü-
leten a Magyar Postánál. Sem ezt, sem a dolgozók alulfi zetett-
ségét nem sikerült az elmúlt években megoldani – mondta az 
InfoRádiónak Tóth Zsuzsanna,  a Postás Szakszervezet elnöke. 
Három évre szóló bérmegállapodást kötöttek, amelynek értel-
mében összesen 15 százalékos emelésről sikerült megegyezni. 
Első évben négy százalék, az idén pedig kilenc százalék volt 
a bérnövekedés. Jövőre kétszázalékos béremelést terveztek, de 
akkor még nem számítottak arra, hogy milyen gazdasági kör-
nyezetbe fogunk kerülni. 

Külpolitikai hírnek tűnik, de nem az. Magyarország példát mutatott a világnak, 
hogy tárgyalnia kell a másik féllel is, Belarusz és Oroszország vezetőivel.

„Ma Európa biztonságának letéteménye-
se a NATO” – hangsúlyozta beszédében 
Vargha Tamás, a HM parlamenti állam-
titkára. Na ez a baj! A NATO most nem 
véd bennünket, hanem háborúba visz 
Oroszország ellen. Az Orbán-kormány 
ezt pontosan tudja, de se bátorsága, se 

akarata nincs ahhoz, hogy 
megmondja az igazat és sza-
kítson a NATO-val.

A magyar külügyminiszter kínai kollégájával is találkozott. A világ sorsa ma sok 
tekintetben attól függ, hogy mit tesz a Kínai Népköztársaság. A Kínával való 
együttműködés Magyarország számára létkérdés.
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Ezért érdemes dolgoznunk, 
úszni az árral szemben!

Követelje a kormány 
az összes EU-szankció 
visszavonását 
és ne szavazzon meg 
egyetlen új 
szankciót sem! 

Boldog születésnapot, 
Piroska!

A héten levelet hozott a postás. Egy tizenhét éves fi atal írt. Kétezer forintot mellékelt a levélhez. Szerény volt, 
elhallgatta nevét, nem elismerésre vágyott, segíteni akart. Szerkesztőségünk úgy gondolta, hogy e levelet min-
denkinek meg kell ismernie:

„Tisztelt Thürmer Elvtárs!

Hallottam, hogy az új rezsiárak veszélybe sodorják pártjának a működését. Ezért szeretnék egy kisebb ado-
mányt küldeni. Sajnos 17 évesen nem tudok sokat küldeni, hiszen diák vagyok, de remélem, azért segítek.
Ön mindig is nagy példaképem volt azzal, hogy töretlenül szembe úszik az árral, s ilyen tisztességesen viselke-
dik. Ezért szeretnék sok sikert és jó egészséget kívánni a további harchoz a pártelnök elvtárs úrnak. 
Nagyon remélem, hogy eljut Önhöz a levelem és a posta sem keveri el vagy lopja ki a tartalmát. Minden jót 
kíván egy barátja a Munkáspártnak!”

Thürmer Gyula, a párt elnöke ezúton válaszol. 

„Köszönöm, kedves barátom, a levelet, az adományt, de legfőképpen azt, hogy átérzi a Munkáspárt gondjait és 
segíteni akar. Úszunk az árral szemben, ahogyan írja, kitartóan. Kevés az öröm a munkánkban, még kevesebb 
a sikerélmény. De az Ön gesztusa, egy 17 éves fi atal ember levele erőt ad. Igen, ezért érdemes dolgoznunk, és 
ezért fogunk dolgozni a jövőben is. Köszönjük és köszönöm.”

A Munkáspárt ereje tagjaiban van. Sok-sok nagyszerű ember-
ben, akik nem keresik a nyilvánosságot, a feltűnést különösen 
nem. Végzik dolgukat, becsülettel, tisztességgel, azzal a hittel, 
amivel sok-sok éve csatlakoztak a kommunista mozgalomhoz. 
Farkas Józsefné, Piroska, a Veszprém megyei pártszerveze-
tünk tagja ilyen ember. A rendszerváltás előtt az MSZMP me-
gyei oktatási igazgatóságának munkatársaként igyekezett hitét 
és tudását továbbadni a hallgatóknak. Volt, akiknek sikerült, 
volt, akiknek nem. A rendszerváltás után lelke, motorja volt 
a Munkáspárt újjászervezésének. A veszprémi nőnapok és 
sok más nagyszerű rendezvény kötődik nevéhez. Kedvessége, 
kiapadhatatlan derűlátása sokunknak adott erőt és biztatást a 
Munkáspárt országos rendezvényein is. 90. szüle-
tésnapján Thürmer Gyula tolmácsolta jókívánsá-
gainkat: boldog születésnapot, Piroska!

Nemzeti konzultáció lesz az Oroszországgal szembeni hábo-
rús energiaszankciókról, de nem az összes szankciókról, ha-
nem csak a „károkat okozó szankciókról” – közölte Kocsis 
Máté és Simicskó István a Fidesz-KDNP parlamenti frak-
ciójának kihelyezett frakcióülése után. Minek pénzt költeni 
nemzeti konzultációra a szankciókról, amelyekkel az embe-
rek 65 százaléka nem ért egyet, és ezt a kormány is tudja? 
Követelje a kormány az összes EU-szankció visszavonását és 
ne szavazzon meg egyetlen új szankciót sem! 
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A Munkáspártnak mindenre késznek kell lennie
Választási hétvége tanulságokkal

Igazi választási hétvége volt az ország-
ban. Számos településen került sor időkö-
zi önkormányzati választásokra. Három 
helyen, Budapest IV. kerületében, a Haj-
dú-Bihar megyei Derecskén és Miskol-
con a Munkáspárt is indult.

Az időközi választások sok tanulsággal 
szolgálnak a Munkáspártnak is. Nem tu-
dunk jelentős eredményt elérni, ez tény. 
De részt veszünk a harcban, és ez is tény. 
Az emberek hallanak rólunk, találkoznak 
velünk. Ezek olyan lehetőségek, amelye-
ket ki kell használnunk most is, és a jö-
vőben is.

A múlt hét végén indultak az utolsó olyan 
jelöltjeink, akik még a Munkáspárt-
ISZOMM közös jelöltjei voltak. A közös 
jelöltek állítása nem hozta meg azt, amit 
sokan vártak. Az embereket nem hatotta 
meg a közös indulás. A jelöltek abszolút 
többségét a Munkáspárt szervezetei ál-
lították és ők gyűjtötték az ajánlásokat. 
Az összefogástól tehát nem lett kevesebb 
munkánk. 

Vannak általános politikai tapasztalatok 
is. Az emberek panaszkodnak, érzik, 
hogy nehéz idők jönnek, de a választá-
sokra csak nagyon kevesen mennek el. 
Egyelőre semmi sem veszélyezteti a kor-
mánypártok pozíciót sem.

Mi a teendő? Benne kell élnünk a helyi 
politikában. Ismernünk kell az emberek 
gondjait. Meg kell ragadnunk minden le-
hetőséget, hogy megmutassuk a Munkás-
pártot. Ma még csend van az országban. 
De ki tudja, hogy holnap mi lesz. A Mun-
káspártnak mindenre késznek kell lennie.

Újpest: 
sokat dolgoztak, sokat voltak az utcán

Fehérvári Zsolt, a KB tagja az egyetlen 
baloldali jelölt volt. Sokat dolgoztak, so-
kat voltak az utcán, megmutatták a Mun-
káspártot. 0,59 százalékot sikerült elérni. 
Folytatni kell!
 
Derecske: 
Balogh György, a mostani választás 
felfedezettje

Derecskén polgármestert és képviselő 
testületet is választottak vasárnap. Ba-
logh György polgármesterként a szava-
zatok 0,21 százalékát kapta, de képvise-
lőjelöltként már 2,7 százalékot. Balogh 
György a mostani választás felfedezettje. 
Nagyon nagy és nagyon leleményes mun-
kát fektetett személy szerint is a válasz-
tásokba. Ismerte az ott élők problémáit, 
értette nyelvüket. A mostani munka meg 
fog térülni. A Munkáspárt megvetheti lá-
bát Derecskén. Gratulálunk és sok sikert!
 
Miskolc: 
a Munkáspárt volt a harmadik erő

Miskolc 3. egyéni választókerületében 
a Munkáspárt megyei elnöke, Fülöp Jó-
zsef Istvánné jelentette a harmadik erőt. 
Programja a miskolci emberek valódi 
képviselete volt. A szavazatok 0,94 szá-
zalékát kapta. De nem is ez a lényeg. A 
fontos az, hogy jelen voltunk a választá-
son. Miskolc mindig is erős pontja volt a 
Munkáspártnak. Nem szabad csüggedni! 
Folytatni kell!

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
OKTÓBER 8.-ÁN KIMARAD, 

EZÉRT LEGKÖZELEBB 
2022. OKTÓBER 15.-ÉN JELENIK MEG.
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Tőkés alku a korrupció elleni harc helyett
Integritás Hatóságot hoznak létre népi ellenőrzés helyett

A kormány beterjesztette a parlament elé azokat a törvényeket, 
amelyek elfogadása esetén az EU-s pénzek jöhetnek Magyaror-
szágra.  A legkritikusabb pont „az európai  uniós költségvetési 
források felhasználásának ellenőrzéséről” szóló törvény.

Az Orbán-kormány láthatóan lenyelte a pofont. Az EU-s pén-
zeknek a szabály szerint mindenféle hercehurca nélkül kellett 
volna jönnie, de nem jött. Az EU liberális vezetői úgy gondol-
ták, hogy már nem csak politikai nyomást gyakorolnak a magyar 
kormányra, hanem a pénzek elvonásával választás elé állítják.

Az EU és a liberális ellenzék fő érve az, hogy Magyarországon 
korrupció van, a kormánypártok lenyúlják a pénzeket. Ez per-
sze csak a duma. Átlátszó duma, mert ha van korrupció, akkor 
az mindenütt van, nem csak a kormánypártok által uralt terüle-
teken, hanem az ellenzéki önkormányzatokban is.

Az egész ügy mögött három kérdés áll. Egy, az ellenzék, a libe-
rális erők 2010 óta nincsenek hatalmon és így nem részesülnek 
azokból az anyagi előnyökből, amelyeket bármely kormányzó 
párt élvezhet. Nem kell feltétlenül bűncselekményre gondolni. 
A hatalmon lévő mindig több állást tud adni a híveinek, jó fi ze-
téssel és egyéb juttatásokkal. A hatalom olyan pályázatokat ír 
ki, amelyeket a hozzá közel állók nyernek meg, végülis törvé-
nyesen. 2010 óta ez a lehetőség a Fidesz-KDNP-koalíció embe-
reié, és nem az ellenzéké. 

Kettő, a jelenlegi rendszerben, és fi gyelembe véve a Fidesz 
kétharmados győzelmét, az ellenzéknek nincs beleszólása a 
hatalomba. A liberális ellenzék viszont azt szeretné, hogy ők 
is részesüljenek az állami média irányításából, beleszólhassa-
nak olyan kulcskérdések eldöntésébe, mint az oktatás vagy az 
egészségügy. A jelenlegi kormány ezt nem engedi.

Három, a kérdés hátterében az Európai Unió eltérő felfogása 
is áll. A liberálisok úgy gondolják, hogy az EU-nak joga van 
beleszólni a magyar ügyekbe. A Fidesz pedig úgy gondolja, 
hogy nincs.

A liberális ellenzék pártjai 2010 óta nem tudtak nyerni a parla-
menti választásokon és a 2019-es önkormányzati választásokon 
elért sikereik nem elegendőek arra, hogy nyomást gyakoroljanak 
a kormányra. Mit csinál az ellenzék? Folyamatosan a külföld-
től, az EU-tól és az USA-tól kér segítséget.  Gyakoroljanak ők 
nyomást a kormányra, kényszerítsék ők térdre a kormányt, se-
gítsenek megdönteni a kormányt, és akkor majd jön az ellenzék.

Az EU ehhez partner. Igyekeztek segíteni az ellenzéket korábban 
is, de a liberális ellenzék olyan tehetetlen volt, hogy még külföldi 
segítséggel se tudtak hatalomra jutni. Az EU is átlátta, hogy ez 
az ellenzék képtelen lenne rendet tartani Magyarországon.

Most azonban változik a helyzet. A nyugati politika által előidé-
zett drasztikus infl áció, a háború és sok minden más rendkívü-
li nehézségeket idéz elő Magyarországon is. Senki sem tudja, 
hogy a nép mikor megy ki az utcára, és az mihez vezet. Az EU 
és az ellenzék most látta lehetségesnek, hogy bizonyos enged-
ményekre kényszerítse az Orbán-kormányt.

Az EU követeléseiből látszik, hogy olyan változásokra akarták 
kényszeríteni az Orbán-kormányt, amelyek nagyobb beleszólást 
és több pénzt adhatnak a liberális ellenzéknek. Nem szabad be-
dőlni az európai jelszavaknak. Pénzről és hatalomról van szó.

Az Orbán-kormány nem térdelt le, de tett engedményeket. Nem 
lesz korrupcióellenes ügyészség, ahogyan a liberálisok követel-
ték, de lesz Integritás Hatóság. 
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Az Integritás Hatóság nem általában a korrupcióval foglalkozó 
szerv, hanem „az európai uniós források felhasználása vagy an-
nak ellenőrzése körében feladat- és hatáskörrel rendelkező szer-
vezet”. A kettő között nagy a különbség. 

Az Integritás Hatóság nem az EU magyarországi csendőre, de 
önálló állami szervezet, ami a „törvényeknek és a közvetlen ha-
tállyal bíró európai uniós jognak van alárendelve.” Hát, ez sem 
lehetett egyszerű kompromisszum.

A kutya itt is a részletekben van elásva. Ki és hogyan kerülhet 
be az Integritás Hatóságba? A törvényjavaslat szerint „a Ható-
ság elnökét és elnökhelyetteseit az Állami Számvevőszék elnöke 
javaslatára a köztársasági elnök hat évre nevezi ki. Az elnök és 
az elnökhelyettes ismételten nem nevezhető ki.”

Demokráciának itt persze nyoma sincs. A parlamentnek nincs 
köze az egészhez, a népről, amely persze csak „forrása a hata-
lomnak”, már nem is beszélve. Az egész az uralkodó elit, az EU 
és a liberális ellenzék nagy alkuja.

A Hatóság vezetésébe jelentkezni kell, de csak olyanok tehetik, 
akik megfelelnek egy sor dolognak. „Rendelkezik jogi, köz-
gazdasági vagy pénzügyi területen szerzett egyetemi végzett-
séggel, minden kétséget kizáróan független, a közbeszerzés-
hez és a korrupció elleni küzdelemhez kapcsolódó jogi vagy 
pénzügyi területeken szerzett széles körű szakmai gyakorlattal 
vagy tudományos munkássággal rendelkezik, továbbá nemzet-
közi háttérrel és tapasztalattal bír, beleértve az európai uniós 
ügyeket is.”

És még valami: nem kerülhet be olyan, aki az elmúlt 5 évben 
„köztársasági elnök, miniszterelnök, miniszter, a miniszter-
elnök politikai igazgatója, kormánybiztos, miniszterelnöki 
biztos, miniszterelnöki megbízott, miniszteri biztos, állam-
titkár, közigazgatási államtitkár, helyettes államtitkár, fővá-
rosi és megyei kormányhivatal vezetője, főpolgármester, fő-
polgármester-helyettes, polgármester, alpolgármester, helyi 
vagy megyei önkormányzati képviselő, megyei közgyűlés 
elnöke és alelnöke, országgyűlési képviselő, az Európai Par-

lament tagja, párt, pártalapítvány tagja vagy politikai párttal, 
pártalapítvánnyal foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban 
álló személy, ide értve bármely önkéntes alapon vagy díjazás 
ellenében végzett tevékenységet, gazdasági társaság vezető 
tisztségviselője, vezető testületének tagja, felügyelőbizottsági 
tagja, cégvezetője.”

Mindezt persze ellenőrizni kell, ezért megszületik a „Hatóság 
Igazgatósága Tagjainak Kiválasztásáért Felelős Alkalmassági 
Bizottság” is.

A fenti felsorolásból látható, hogy Magyarországon nem túl sok 
ember van, aki megfelel ezeknek a követelményeknek. De az is 
látható, hogy a liberális ellenzék környezetében több ilyen em-
ber lehet. Végülis a többségük értelmiségi, és az elmúlt 5 évben 
nem voltak a hatalomban.

A törvény egyébként 45 gépelt oldal és 96 paragrafusból áll.  Az 
Orbán-kormány engedményt tett, de úgy, hogy megőrizte mél-
tóságát. Ez is valami, de ettől függetlenül igaz, hogy minden 
engedmény egy kis darab a függetlenségünkből.

Az EU továbbra se dirigálhat közvetlenül, de ez a törvény pre-
cedens. Ha egyszer keresztül tudták verni, akkor máskor is 
megpróbálják.

A liberális ellenzék ezzel nem jut hatalomra, de az emberei be-
leszólást kapnak egy sor ügybe. Ráadásul ezt állami pénzen, mi-
niszteri és miniszterhelyettesi fi zetéssel és juttatásokkal fogják 
végezni. 

Ki marad ki mindenből? Te, én, mi, ti, ők! Vagyis a dolgozók, 
az egyszerű emberek, a magyar nép. Vagyis éppen azok, akik 
valóban függetlenek mindentől és akik valóban ellenőrizni tud-
nák, hogy hova megy az ország pénze.  De a népet gondosan 
kihagyták mindenből. Ez is része az Orbán-kormány, az EU és 
a liberális ellenzék alkujának.

Mi lenne a megoldás? Mi jelentene igazi harcot a korrupció, az 
állami lopás ellen? A népi-dolgozói ellenőrzés bevezetése!      

A munkahelyi kollektívák delegáltja-
iból kell olyan ellenőrző szervet létre-
hozni, amely a nép érdekében, és nem a 
tőkések érdekében, ellenőrizné az álla-
mi szerveket. 

Hozzáférést kell biztosítani a közinfor-
mációkhoz, meg kell teremteni az állami 
élet teljes átláthatóságát. Kiegyensúlyo-
zott, pártatlan tájékoztatásra, egyenlő 
médiaesélyekre van szükség.  A képvi-
selők és a kormány ellenőrizhetőségét és 
visszahívhatóságát is meg kell teremteni.

Ez a korrupció elleni igazi harc. Minden 
más csak   a magyar és az európai tőkés 
elit alkuja a magyar nép háta mögött.

Úgyhogy, senki se tapsoljon most örömé-
ben, hogy az alku eredményeként talán 
jön a pénz. Magyarország, a magyar nép 
drága árat fi zet ezért.
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A háború ellen, a békéért
Sikeres volt a mai rendezvény. Júliusban is jó volt, de a mostani már egy érett háborúellenes megmozdulás 
volt – mondták többen a civilszervezetek képviselői közül a szeptember 26-i munkáspárti tüntetés után. 

„Sokféleségünkben is jól esett hallani, hogy ugyanazt akarjuk: mindnyájan kiállunk hazánk béké-
jének védelmében. Fiatalok is megjelentek a téren, és hallgatták, mit mondunk… Nekem tetszett a 
Munkáspárt rendezvénye. Áthatotta a nyitottság, a megértés, a korrekt tájékoztatás szelleme, az igény 
az összefogásra” – nyilatkozta Simó Endre, a Békekör elnöke az interneten.

A Munkáspárt tagjai valóban kitettek magukért. Színvonalas volt a szervezés, fegyelmezett a munka. 
A budapesti és a vidéki párttagok több száz szórólapot osztottak szét, és beszélgettek is az érdeklő-
dőkkel. Még az idő is kedvezett, nem esett, zavartalan volt a rendezvény.

Thürmer Gyula beszédét nagy fi gyelem kísérte, és még a gyűlés után is sokan reagáltak. A Munkás-
párt kristálytiszta álláspontja sokaknak tetszett.

Július óta a helyzet rosszabbodott

Legutóbb július 25-én jöttünk ide. Tiltakozni jöttünk a háború el-
len és ébreszteni a magyar embereket – mondta Thürmer Gyula.

Július óta a helyzet nem jobb lett, hanem rosszabb. Az Orosz-
ország elleni háború nem ért véget, sőt az USA most évekig tar-
tó hosszú háborúra készül. 

Az EU nem akar megegyezni Oroszországgal, sőt Ursula von 
der Leyen Putyin elnök fejét követeli.

Magyarország nem kifelé tart a háború mocsarából, hanem 
befelé.  A magyar kormány egyre több olyan kötelezettséget 
vállal, ami a mocsárba visz bennünket.

A háború ugyan még nem érkezett Magyarországra, de a há-
ború következményeit már érezzük. Az árak az egekben van-
nak. Az árak tavaly egész évben 2,7 százalékkal emelkedtek. Az 
idén már 15,6 százalékkal! És hol van még az év vége?

Félünk a téltől, félünk a bizonytalanságtól, félünk a holnaptól!
Cselekedni kell! Nem hallgathatunk! Meg kell mutatnunk, 

hogy a magyar emberek többsége nem akar háborút, nem akar 
szankciókat! Békét akar, nyugalmat, biztonságot!

Barátaim!

Ma ismét velünk vannak több civilszervezet képviselői, akik el-
lenzik a háborút. Köszönjük, hogy eljöttek.

Nem vagyunk egyformák, de ma közösen kell cselekednie min-
denkinek, munkáspártiaknak, konzervatívoknak, környezetvédők-
nek, a Szent Koronára épülő alkotmány híveinek, mindenkinek. 

Nagyon fontos, hogy július óta létrejött egy új együttműkö-
dési fórum, a Békefórum. Mi, a Munkáspárt mindent megte-
szünk, hogy a Békefórum segítse a háborúellenes erők együtt-
működését.

Az ukrajnai háború felelőse az Egyesült Államok. 

Beszéljünk világosan! Az ukrajnai háború felelőse az Egyesült Államok. 
Nem Oroszország akarja megsemmisíteni Amerikát, hanem 

Amerika Oroszországot.
Nem Putyin akarja leváltani és bíróság elé állítani Bident, 

hanem Biden akarja megdönteni az orosz elnököt és az USA-t 
kiszolgáló engedelmes bábot állítani a helyére.

Nem Oroszország vitt katonákat az amerikai határokhoz, 
Mexikóba vagy Kanadába, hanem Amerika Kelet-Európába, az 
orosz határokhoz.

Nem orosz repülők gyakorlatoznak atombombával a fedélze-
tükön Amerika határainál, hanem amerikai gépek repdesnek 
Belarusz határainál.

Nem Oroszország szervezi a világot az USA ellen, hanem az 
USA hoz létre újabb és újabb szövetségeket.

Emberek, ébredjetek! 

Amerika becsap, átver és tönkretesz bennünket. Európában 8-10-
szer drágább a gáz, mint az USA-ban.  Európában lassan megfi zethe-
tetlen a fűtés, rettegünk a hideg téltől. Az amerikaiak meg röhögnek 
a markukba. Amerikában nem kell spórolni, nem kell fagyoskodni.

Mi már elszenvedjük a háború következményeit, az infl áci-
ót, a drágaságot. Az amerikaiak élik világukat. Az USA-ban az 
infl áció 8,2 százalék. az EU-ban 10 százalék fölé emelkedett. 
Magyarországom 15,6 Litvániában 20.

Az EU Amerika nyomására szankciókat vezetett be Orosz-
ország ellen. Nem kereskedünk Oroszországgal. Amerika vidá-
man kereskedik Oroszországgal és sok milliárdos profi tra tesz 
szert. Az USA csak ez év júliusáig közel 12 milliárd dollárért 
vásárolt orosz árukat. És nem akármit! Fát, alumíniumot, acélt, 
titánt, nukleáris fűtőelemeket. 

Európából kitiltották az orosz hajókat és kamionokat. Ameri-
ka kikötőiben februártól júliusig 3600 hajó kötött ki orosz áruk-
kal a fedélzeten.

Amerika hozzánk telepít csapatokat, repülőket, tankokat, ra-
kétákat, sőt atombombákat. Egy európai háborúban mi leszünk 
az első célpont. Amerika meg nyugodtan kivárja, amíg mi el-
pusztulunk.

Az európai háborúban ugyanis mi fogunk meghalni. A mi 
városainkat lövik szét. A mi gazdaságunk megy tönkre.

Vádoljuk Amerikát! Le Amerikával! Le az amerikai 
világuralommal!

A NATO és az EU nem békét, hanem háborút akar

Békét akarunk! Mi békét akarunk! De vajon békét akar-e min-
denki, aki békéről beszél?

A NATO hosszú háborúra készül. Áprilisban Ramsteinben 
létrehozták az Ukrajnát támogató országok szövetségét. Már 
több, mint ötven állam van benne. Sajnálatosan, Magyaror-
szág is!

Legutóbb megállapodtak, hogy Ukrajnát hosszú-
távú háborúra kell felkészíteni. De ezzel együtt fel 
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kell készíteni a mi országaink hadiparát is hosszútávú háborúra. 
És felkészíteni az embereket arra, hogy ne tiltakozzunk, nem 
tüntessünk, nyugodjunk bele a drágaságba, le kell győzni az 
oroszokat!

Az EU vezetői is békéről fecsegnek, de háborút akarnak. 
Ursula von der Leyen kijelentette: béke akkor lesz, ha legyőzzük 
és bíróság elé állítjuk Putyint!

Az EU újabb és újabb szankciókkal sújtja Oroszországot, mi-
közben a szankciók éppen Európa gazdaságát, az európai embe-
rek életét teszik tönkre.

Az EU már nem bennünket szolgál, hanem Amerika érdeke-
it.  Az EU vezetői az egyéni túlélésükért eladtak bennünket az 
USA-nak.

 Vegyük már észre, hogy vége lesz Európának, ha nem vál-
toztatunk! 1918-ban az USA beszállt az első világháborúba. Eu-
rópa romokban hevert, de Amerika megszedte magát. 

1945-ben Európa ismét romhalmazzá vált. Amerika pedig 
meggazdagodott és végképp megtörte Európa világhatalmi sze-
repét. Most Amerika végső leszámolásra készül. Nem önálló 
Európát akarnak, hanem amerikai gyarmatot. Európából Ko-
szovót csinálnak, ahol Amerika és a NATO az úr.

Magyarország sodródik a háborúba. 

A magyar kormány folyton-folyvást ismételgeti, hogy ki kell 
maradnunk a háborúból.  De mit látunk a valóságban?

A kormány a békéről beszél, de július 25-én Ruszin-Szendi 
Romulusz altábornagy, a Magyar Honvédség parancsnoka Cavoli 
vezérezredessel, a NATO erők műveleti parancsnokával tárgyalt. 

Magyarországon egymásnak adják a kilincset az amerikai 
és német tábornokok. Júniusban Laubenthal altábornagy, a né-
met hadsereg vezérkari főnökének helyettese. Augusztus 6-án 
McGee tábornok, az amerikai 101. légideszant hadosztály pa-
rancsnoka jár itt. Augusztus 11-én Sollfrank tábornok, a NATO 
hadtáp- és utánpótlási szolgálatának főnöke. Augusztus 25-én 
Weight tábornok, a német hadsereg hadtáp- és utánpótlási szol-
gálatának helyettes vezetője.  Szeptember 8-án Zorn vezérezre-
des, a német hadsereg vezérkari főnöke. 

Miért jönnek ide? A magyar terület kell nekik? Az anyagi 
forrásaink kellenek nekik? Katonát kérnek a háborúikhoz? 

Nem tudjuk! A kormány hallgat. Eltitkol elő-
lünk mindent, amit pedig a magyar népnek joga 
lenne tudni.

A magyar kormány folytatja az ország átállítását a háborúra. 
Júliusban létrehozták a Védelmi Tanácsot. Október 1-től létrejön 
a Védelmi Igazgatási Hivatal. Hamarosan ismét önálló szerve-
zetként létrejön a Magyar Honvédség Vezérkara. 

Folynak a milliárdok a Honvédség felfegyverzésébe.  Ma-
gyarország hat városában, Várpalotán, Zalaegerszegen, Kapos-
váron, Kiskunfélegyházán, Nyírteleken és Gyulán rohamlép-
tekkel folyik új hadiipari üzemek építése.

A magyar kormány kétarcú politikát folytat. Jóban akar lenni 
az oroszokkal, de mindenben támogatja a NATO-t, az USA-t, az 
EU háborús politikáját.

Jó dolog, hogy az ENSZ-ben Szijjártó Péter megtette azt, 
amit egyetlen más EU-s miniszter sem tett meg: találkozott 
Lavrov orosz és Makej belarusz külügyminiszterrel.

De a magyar külügyminiszter is aláírta azt az uniós nyilatko-
zatot, amely tagadja Donyeck, Luhánszk, Herszon és Zaporozsje 
népének jogát, hogy eldönthesse, kivel akar együtt élni a jövő-
ben, Oroszországgal, vagy Zelenszkij Ukrajnájával.

A magyar nemzetről prédikáló kormány ezzel eladja a kárpát-
aljai magyarok autonómiához és önrendelkezéshez fűződő jogát is. 

Koszovó albán lakosságának van joga az önrendelkezéshez? 
De Ukrajna oroszok lakta területeinek nincs? 

A magyar kormánynak azt kellene mondania, hogy kiállunk 
Kárpátalja magyarjainak önrendelkezése mellett! Sőt, kiállunk 
Erdély magyar lakosságának önrendelkezése mellett! Kiállunk 
a Vajdaság és a Felvidék önrendelkezése mellett!

A hintapolitika, a kicsit ide, kicsit oda politika egyenesen visz a 
háborúba. Az első világháború előtt Tisza István ellenezte Magyaror-
szág belépését, de végül engedett. A második világháború előtt Hor-
thy Miklós ellenezte a belépést, de a végül engedett. Az eredmény 
Trianon egyszer, Trianon másodszor. Hány Trianont akarunk még?

Barátaim!

Azt vetik gyakran a szemünkre, hogy oroszbarátok vagyunk. 
Mi a magyar embereknek akarunk békét. De ez a háború Orosz-
ország, az orosz nép ellen folyik. 

Béke csak egy módon lesz: ha a nyugat elismeri Oroszország 
biztonsági érdekeit és megegyezik Oroszországgal.

Nem szeretni kell az oroszokat, hanem tárgyalni velük. And-
rássy Gyula, az 1867-es magyar kormány feje, a Monarchia 
későbbi külügyminisztere nem szerette az oroszokat, de tudta: 
Magyarország fi zet rá, ha háborúba keveredik Oroszországgal 
egy nagyhatalom oldalán.

Követeljük:

• A kormány lépjen fel az összes EU-szankció visszavo-
násáért és ne szavazzon meg egyetlen új szankciót sem! 

• A kormány követelje, hogy az EU azonnal kezdeményez-
ze béketárgyalások megkezdését Oroszországgal!

• A kormány mondjon fel minden egyezményt, amely kül-
földi csapatok és fegyverek telepítését engedélyezi!

• Elég volt az ukránok támogatásából! Elég volt! Amit a kor-
mány csinál, az már nem humanitárius akció, hanem az 
egyik hadviselő fél, Ukrajna nyílt támogatása. Az emberi-
ség világháború elé néz. A kormány hintapolitikája nem a 
békét szolgálja, hanem a NATO oldalán a háborúba visz.

• A kormány álljon el a nemzeti konzultációtól. Nincs 
szükség arra, amit a kormány enélkül is tud. Minek 
pénzt költeni nemzeti konzultációra a szankciókról, 
amelyekkel az emberek 65 százaléka nem ért egyet, és 
ezt a kormány is tudja?
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Barátaim! 

Magyarország fogságban van, a NATO és az EU fogságában. A 
kormány naivan azt hiszi, hogy az EU megváltoztatható. Nem 
változtatható meg!

Naivitás azt remélni, hogy a NATO a béke védelmezője lesz. 
A NATO mindig is az agresszió, a háború intézménye volt. És 
az ma is!

A Munkáspárt úgy véli: másutt kellene partnereket keresni, 
nem függeni az EU kényétől-kedvétől. A világ most átrendező-
dik. Ez soha vissza nem térő lehetőség új megoldásokat találni.  
Érdemes lenne jobban odafi gyelni, hogy Szamarkandban egy 
új világ születik. Szamarkandban a Sanghaji Együttműködési 
Szervezet (SCO) tagjai üléseztek. Itt senki sem parancsol, a 
döntések közösen születnek. Cél a „reprezentatív, demokrati-
kus, igazságos és multipoláris világ”. Minden népnek joga van a 
saját útját megválasztani – mondták ki ezúttal is.

Az USA a NATO- tagállamaival háborúba viszi Európát és 
a világot. A sanghaji országok a reményt kínálják a béke meg-
őrzésére, egy olyan világ megteremtésére, amely nem az USA 
és néhány nyugati ország hatalmán nyugszik, hanem a népek 
akaratán.

Barátaim!

Nem elég nemet mondani a háborúra! Nem elég békét akarni! 
Tudnunk kell, hogy a háború oka és előidézője maga az a rend-
szer, amelyben élünk. A háborút a kapitalizmus szüli.

A kapitalizmus válságban van. A tőke nem tesz szert annyi 
profi tra, mint régen. Akkor keletre kell menni, új piacokat kell 
megszerezni. De keleten Oroszországba ütközött a tőke. Ha nem 
megy zsarolással, politikai nyomással, akkor legyen háború!

A tőkének profi t kell, sok profi t! Mi hoz nagy profi tot? A had-
ipar! A hadiparba kell az állam pénzét nyomni! De ehhez meg 

kell győzni a lakosságot, el kell hitetni, hogy a háború szüksé-
ges rossz, és ők fognak jobban élni.

A tőkének profi t kell! Fizessenek többet az emberek, emeljük 
fel az árakat! Legyen háború és a háborúra hivatkozva minden-
nek fel lehet az árát emelni. Drágább a fűtés, a világítás, drá-
gább az ennivaló? A nép fi zet, a tőkések gazdagodnak.

A kormány Magyarországon is az emberekkel fi zetteti meg a 
tőkés politika és a tőkés háború árát. Egyre több terhet raknak 
az emberek vállára, velük fi zettetik meg a háború és az elhibá-
zott EU-politika következményeit. 

Az Orbán-kormány megadóztatja a nagy cégek extraprofi tját, 
de nem adóztatja meg a milliárdosokat. Állami tulajdonú vállala-
tokat hoznak létre, de nem nyúlnak a tőkés cégekhez. Vitatkoz-
nak a tőkés EU-val, de nem lépnek ki. 

Követeljük: adóztassák meg a milliárdosokat! Ne csak a cé-
geket, személy szerint a milliárdosokat is! A háború terheiben 
osztozzon mindenki!

Üzenjük az Orbán-kormánynak: a túlfeszített húr elszakad-
hat. Az emberek egyszer eljutnak oda, hogy eddig és ne tovább. 
Mindenki tudja, hogy a politikai következmények még előttünk 
vannak. De senki sem tudja, mikor jönnek és milyenek is lesznek. 

Barátaim!

Magyarország számára a megoldás a pénz uralmának leváltása, 
az új közösségi társadalom megteremtése. Azonnal meg lehetne 
adóztatni a milliárdosokat.  

Az új Magyarország azonnal egyenjogú együttműködést ala-
kítana ki azokkal, akik nem amerikai egyeduralmat, hanem sok-
pólusú világot, a népek demokratikus együttműködését akarják.

De ez még a jövő feladata. Ma mondjunk nemet a háborúra! 
Mondjunk igent az Oroszországgal való megegyezésre!

Mondjunk nemet az USA-ra és a NATO-ra! Mondjunk igent 
Magyarország függetlenségére, a magyar nép szabadságára!



Boldog születésnapot, Kína!
Október elseje – a Kínai Népköztársaság születésnapja. 1949-ben Mao Ce-tung ezen a napon kiáltotta ki az új Kína, azaz a Kínai 
Népköztársaság megalakítását. Kína ma ünnepli az elmúlt évtizedek sikereit, és készül a Kínai Kommunista Párt 20. kongresszusára. 
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